

### ЗАЯВА

про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів),  
розроблених інститутами громадянського суспільства,  
для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка

Дата реєстрації заяви <sup>1</sup>	
Унікальний код реєстрації <sup>2</sup> /Реєстраційний номер <sup>3</sup>	
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	00021344
Найменування інституту громадянського суспільства <sup>4</sup>	Громадська організація «Всеукраїнська організація осіб з інвалідністю зі слуху «Українське товариство глухих»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	05.10.1992
“Код доступу”, зазначений в описі, який видавався реєстратором під час подання останньої редакції статуту	
Назва програми (проекту, заходу)	«Разом - з жестовою мовою»
Формат проведення (зазначити):	___ програма <u>х</u> проект ___ захід
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано програму (проект, захід) <sup>5</sup>	<b>Залучення та включення осіб з інвалідністю до місцевої спільноти</b>
Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) <sup>6</sup>	Всеукраїнський: Вінницька, Волинська, Дніпропетровська, Житомирська, Закарпатська, Івано-Франківська, Київська, Миколаївська, Харківська, Чернігівська області та м. Київ.
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)	589597 грн
Очікуване фінансування з державного (місцевого) бюджету на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)	499940 грн
Загальна сума внеску інституту громадянського суспільства у	89657 грн

співфінансуванні програми (проекту, заходу) <sup>7</sup>	
Строк виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	01.10.2024 – 25.12.2024
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Чепчина Ірина Іванівна, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 74 тел.063 496 27 10 (текстові повідомлення) i.i.chepchina@gmail.com
Прізвище та ім'я керівника програми (проекту, заходу), місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Кривко Тетяна Олександрівна, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 74 тел. 097 289 39 38 dikovitska@ukr.net

Цією заявою підтверджую відсутність (відсутність/наявність) фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до інституту громадянського суспільства не було (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник інституту громадянського суспільства

Дата подання 13.09.2024



Ірина ЧЕПЧИНА  
(власне ім'я та прізвище)

<sup>1</sup> Дата подання заяви встановлюється автоматично в день подання конкурсної пропозиції або зазначається представником організатора під час реєстрації конкурсної пропозиції без використання електронної системи проведення конкурсу.

<sup>2</sup> Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

<sup>3</sup> У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

<sup>4</sup> Зазначається організаційно-правова форма та власна назва.

<sup>5</sup> Словами зазначається тільки одне пріоритетне завдання.

<sup>6</sup> Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності на території адміністративно-територіальної одиниці (області, району, міста), з бюджету якої надається фінансова підтримка для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу). Обласний (районний, міський) рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності у більш як половині районів області (міст, селищ та сіл у районі, районів у місті (у разі наявності)

та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з більш як половини районів області (міст, селищ та сіл у районі, районів у місті (у разі наявності)).

Загальнодержавний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) — провадження проектної діяльності на території не менш як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки Крим, м. Києва та Севастополя, та/або забезпечення участі у такій діяльності осіб з не менш як однієї третьої областей України, у тому числі Автономної Республіки Крим, м. Києва та Севастополя.

<sup>7</sup> У розмірі не менш як 15 відсотків загальної суми коштів, необхідної для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу).

*{Додаток 1 в редакції Постанови КМ № 802 від 04.08.2021}*

**ОПИС**  
програми (проекту, заходу)

**«Разом – з жестовою мовою»**

Унікальний код реєстрації<sup>1</sup>/Реєстраційний номер<sup>2</sup> 4815/2

1. Мета програми (проекту, заходу)

Залучення та включення осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, до безбар'єрної реалізації ними своїх прав у місцевій спільноті з соціальною послугою перекладу жестовою мовою.

2. Актуальність програми (проекту, заходу)

Реалізація особою з інвалідністю, що має втрату слуху, своїх прав у щоденному житті та у місцевій спільноті є недостатньо забезпеченою через відсутність достатнього обсягу послуг перекладу жестовою мовою, зокрема, у державних і адміністративних органах та інших суб'єктах, які діють за уповноваженням або дозволом держави, соціальних, медичних, освітніх та інших установ, а також при купівлі товарів і послуг, що значно обмежує суб'єктивні права такої особи, передбачені міжнародними нормами, українським законодавством та гарантовані державою.

Впровадження діючої системи соціальних послуг для осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, на сьогоднішній день, є також недостатньо доступним (відпрацьованим) та потребує врахування специфіки спілкування та сприймання інформації ними через застосування компетентного підходу, заснованого на багаторічному досвіді діяльності та ресурсах громадської організації "Українське товариство глухих".

У зв'язку з цим, а також враховуючи наслідки повномасштабної військової агресії, бойових дій та атак ворога по всій території України, що все разом зумовлює значну депривацію осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, надзвичайно актуальним є компетентний підхід до отримання ними соціальної послуги перекладу жестовою мовою, а також їх залученість та включеність до безбар'єрної реалізації своїх прав з соціальною послугою перекладу жестовою мовою.

3. Цільова аудиторія програми (проекту, заходу)

- особи з інвалідністю, тимчасово переміщені особи, які мають порушення слуху та є жестомовними,
- працівники державних і адміністративних органів та інші суб'єкти, які діють за уповноваженням або дозволом держави,
- працівники соціальних, медичних, освітніх та інших установ,
- працівники сфери торгівлі та обслуговування, які беруть участь у процесах купівлі товарів і послуг

4. Очікувані результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)  
(індикатори, показники досягнень)

Короткострокові

Залучення осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, до участі

у проєкті та забезпечення їх достатнім, відповідно до вимог Державного стандарту та фактичних потреб, обсягом соціальної послуги перекладу жестовою мовою.

Довгострокові

Охоплення осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, соціальною послугою перекладу жестовою мовою та сирияння поширенню інформації у спільноті глухих про наявність соціальної послуги перекладу жестовою мовою, як базової, надання якої, згідно ЗУ «Про соціальні послуги» забезпечується державними адміністраціями, виконавчими органами міських рад міст обласного значення, а також виконавчими органами сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад незалежно від доходу отримувача соціальної послуги.

Вжиття заходів направлених на забезпечення отримання соціальних послуг особами, які мають порушення слуху та є жестомовними, відповідно до своїх потреб, з застосуванням компетентного підходу, заснованого на багаторічному досвіді діяльності та ресурсах громадської організації "Українське товариство глухих".

Створення умов для забезпечення особами, які мають порушення слуху та є жестомовними, гарантованих Конституцією та законодавством України прав через відповідно адаптовану систему соціальних послуг.

Кількісні показники досягнення

Забезпечення надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою на території 10 областей та м. Київ.

Залучення до отримання соціальної послуги перекладу жестовою мовою щонайменше 25 осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, у кожному регіоні.

Охопити проєктом щонайменше 545 осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними.

Забезпечити надання 2183 години соціальної послуги перекладу жестовою мовою.

Забезпечити надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою одній людині щонайменше 2 години протягом реалізації проєкту.

Якісні показники досягнення

Задоволення індивідуальних потреб отримувачів соціальних послуг відповідно до віку, статі, стану здоров'я, особливостей

інтелектуального та фізичного розвитку, життєвого досвіду, родинної, культурної, етнічної та іншої належності.

Учасники проекту, отримувачі соціальної послуги перекладу жестовою мовою зможуть забезпечити безбар'єрну реалізацію своїх прав та суспільних потреб у місцевій спільноті.

Збільшено обізнаність осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними, про соціальну послугу перекладу жестовою мовою та умови і порядок її отримання.

Посилено реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення серед осіб з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними особами, а також збільшено їх обізнаність про суть і зміст державної політики соціального захисту.

Створено умови для безбар'єрного отримання державних послуг особами з інвалідністю, які мають порушення слуху та є жестомовними особами відповідно до Національної стратегії безбар'єрності.

(зазначити очікувані результати (короткострокові довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) програми (проекту, заходу); кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність програми (проекту, заходу), у тому числі зазначається вплив програми (проекту, заходу) на жінок і чоловіків)

#### 5. Учасники програми (проекту, заходу)

Порядковий номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю <sup>3</sup> , з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб <sup>4</sup> , з них жінок
1	Надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою	545 осіб, з них жінок 350 осіб		

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією програми (проекту, заходу)) **545 осіб**.

#### 7. План виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1. Організація реалізації проекту	Налагодження співпраці з місцевими державними адміністраціями, виконавчими органами міських рад міст обласного значення, рад об'єднаних територіальних громад та їх структурними підрозділами з питань соціального захисту населення з метою виявлення потенційних отримувачів соціальної послуги перекладу жестової мови	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Надсилання повідомлення про реалізацію проекту за рахунок коштів державного бюджету на території відповідної адміністративної одиниці та узгодження порядку надсилання рішень про надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою для включення осіб, для яких прийнято рішення про надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою для залучення їх до отримання соціальної послуги за рахунок коштів державного бюджету в межах проекту.</li> <li>2. Інформування про початок реалізації проекту.</li> <li>3. Інформування членів УГОГ про можливість отримання соціальної послуги перекладу жестовою мовою за рахунок коштів державного бюджету та порядок і процедуру отримання такої соціальної послуги.</li> <li>4. Визначення основних планових завдань для реалізації проекту в кожному, визначеному проектом регіоні.</li> <li>5. Відбір персоналу, який буде забезпечувати реалізацію проекту у</li> </ol>	01.10. – 15.11.2024	Кривко Тетяна, перший заступник голови, керівник проекту. Дорожинська Кіра, провідний фахівець із соціальної роботи, Моргунов Павло, провідний дизайнер видавничої продукції.

		<p>кожному регіоні, визначеному умовами проекту та проведення інструктажів і навчання з метою досягнення результатів проекту.</p> <p>6. Підготовка матеріалів та інструкцій проекту та їх надсилання залученому персоналу.</p>		
2. Основна реалізація проекту	Організація надання соціальної послуги перекладу жестової мови	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Визначення (оцінювання) індивідуальних потреб особи в наданні соціальної послуги перекладу жестовою мовою.</li> <li>2. Складання індивідуального плану надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою та укладання договору про надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою.</li> <li>3. Надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою у відповідності з індивідуальним планом та зверненням особи.</li> <li>4. Здійснення контролю якості надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою.</li> <li>5. Забезпечення фінансування реалізації проекту відповідно до затвердженого кошторису.</li> <li>6. Інформування про хід реалізації проекту.</li> </ol>	01.11. – 15.12.2024	<p>Кривко Тетяна, перший заступник голови, керівник проекту,</p> <p>Дорожинська Кіра, провідний фахівець із соціальної роботи,</p> <p>Танцюра Галина, заступник головного бухгалтера.</p> <p>Моргунов Павло, провідний дизайнер видавничої продукції</p>
7. Моніторинг реалізації проекту	Оцінювання результатів реалізації проекту	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Визначення порядку та процедури проведення моніторингу якості наданої послуги перекладу жестовою мовою.</li> </ol>	15.11. – 25.12.2024	<p>Кривко Тетяна, перший заступник голови, керівник проекту,</p>



		<ol style="list-style-type: none"><li>2. Аналіз статистичних, адміністративних та оперативних даних надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою.</li><li>3. Проведення внутрішнього моніторингу якості надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою.</li><li>4. Оприлюднення результатів моніторингу надання соціальної послуги.</li><li>5. Подання звітності за результатами реалізації проекту.</li><li>6. Інформування про реалізацію проекту.</li><li>7. Забезпечення фінансування реалізації проекту відповідно до затвердженого кошторису.</li></ol>	
--	--	---	--

Дорожинська Кіра, провідний  
фахівець із соціальної  
роботи,  
Танцюра Галина, заступник  
головного бухгалтера,  
Моргунов Павло, провідний  
дизайнер видавничої  
продукції

8. Способи інформування громадськості про хід та результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначаються найменування медіа, веб-сайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості)

Інформування про реалізацію проекту здійснюватиметься насамперед на таких ресурсах: офіційний сайт УТОГ - <https://utog.org/>, офіційна сторінка УТОГ у Facebook - <https://www.facebook.com/utog.org>, група УТОГ у Facebook - <https://www.facebook.com/groups/usddeaf>, телеграм-канали та власні сторінки обласних організацій УТОГ - <https://utog.org/social-link-utog>, офіційний сайт ФСЗІ. Інформування здійснюватиметься на всіх етапах реалізації проекту, відповідно до заходів, передбачених планом реалізації проекту. Методи інформування – публікації з підтверджуючими фото, відгуки учасників проекту – отримувачів соціальної послуги перекладу жестовою мовою.

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у реалізації проекту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проекту виконує, які ресурси надає для реалізації проекту)<sup>5</sup> \_\_\_\_\_.

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску інституту громадянського суспільства) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей програми (проекту, заходу) та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

Для забезпечення реалізації проекту за статтею Прямі витрати передбачається залучення основного персоналу, який забезпечуватиме необхідний обсяг роботи з надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою відповідно до вимог Державного стандарту, затвердженого Міністерством соціальної політики України від 09.05.2021 №220, а саме:

- інструктори-методисти у сферах глухих у кожному регіоні, визначеному умовами проекту, які забезпечать вивчення індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги перекладу жестової мови, складання індивідуального плану надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою, укладання договору з отримувачем соціальної послуги перекладу жестовою мовою, організацію процесу надання соціальної послуги та її моніторинг;
- перекладачі жестової мови (визначатимуться за кількістю отримувачів соціальної послуги, на яких отримано рішення про надання їм соціальної послуги перекладу жестовою мовою та їх індивідуальними планами надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою). Загалом проектом передбачено надання соціальної послуги перекладу жестової мови у обсязі 2183 годин в розрахунок не менше 2 години на 1 отримувача з врахуванням індивідуального плану надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою кожного отримувача.

До кошторису за рахунок коштів державного бюджету закладено витрати на оплату праці залученого основного персоналу на суму 474777 грн та нарахування на неї на суму 25163 грн.

Також для забезпечення реалізації проекту передбачено витрати на папір, який буде використаний для оформлення документації по проекту – карти визначення (оцінювання) індивідуальних потреб особи в наданні соціальної послуги перекладу

жестовою мовою, індивідуального плану надання соціальної послуги, договорів та іншої документації по проекту на суму 17 000 грн за рахунок власного внеску організації, що передбачає закупівлю 85 папок формату А4.

І адміністративні витрати, які передбачають оплату праці адміністративного персоналу на протязі 3 місяців:

- керівник проекту, здійснюватиме загальне управління процесом реалізації проекту та здійснюватиме організацію контролю і моніторингу надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою;
- бухгалтер проекту, здійснюватиме фінансування реалізації проекту, згідно кошторису;
- провідний фахівець з соціальної роботи, забезпечуватиме організацію роботи з реалізації проекту на всіх етапах, взаємодію з залученим персоналом, здійснюватиме підготовку необхідної документації;
- провідний дизайнер видавничої продукції, забезпечуватиме здійснення роботи з інформування в процесі реалізації проекту,

на загальну суму 69000 грн та нарахування на неї на суму 3 657 грн.

(за кожною статтею кошторису витрат (з нового рядка)

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства)

У структурних підрозділах ГО «Українське товариство глухих» наявні штатні працівники – 171 особа штатних перекладачів жестової мови та інших спеціалістів (голови територіальних організацій, інструктори у справах глухих, які забезпечують роботу з особами з порушеннями слуху.

ГО «УТОГ» має розгалужену мережу власної матеріально-технічної бази – приміщення, в яких забезпечується робота з особами з порушеннями слуху в усіх регіонах України та понад 90 років веде системну діяльність у здійсненні заходів соціальної захищеності осіб з порушеннями слуху, та, зокрема, надання їм послуги перекладу жестовою мовою і має найбільш тривалий досвід організації роботи з особами з порушеннями слуху.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Результати реалізації проекту стануть основою для організації процесу надання соціальної послуги перекладу жестовою мовою для осіб з інвалідністю, які мають порушеннями слуху та є жестомовними особами, в громадах і сприятимуть реалізації державної політики у сфері соціального захисту осіб з інвалідністю, сприятимуть забезпеченню особами з порушеннями слуху своїх конституційних прав.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність інституту громадянського суспільства виконати (реалізувати) програму (проект, захід)<sup>6</sup>

Додаткову інформацію про діяльність ГО «УТОГ» можна отримати на офіційному сайті: <https://utog.org/>, офіційній сторінці у Facebook:

<https://www.facebook.com/utog.org>, УТОГ у Facebook -  
[https://www.facebook.com/groups/групи\\_usddef](https://www.facebook.com/groups/групи_usddef).

Керівник інституту  
громадянського суспільства



*Ірина ЧЕПУЧЕНА*  
(власне ім'я та прізвище)

<sup>1</sup> Унікальний код реєстрації надається автоматично після подання конкурсної пропозиції.

<sup>2</sup> У разі проведення конкурсу без використання електронної системи проведення конкурсу.

<sup>3</sup> Заповнюється у разі потреби.

<sup>4</sup> Заповнюється у разі потреби.

<sup>5</sup> Обов'язково додається лист-підтвердження.

<sup>6</sup> За наявності.

Примітка. Загальний обсяг опису програми (проекту, заходу) не повинен перевищувати 30000 знаків.

*{Додаток 2 в редакції Постанови КМ № 802 від 04.08.2021; із змінами, внесеними згідно з  
Постановою КМ № 511 від 07.05.2024}*

## ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

### про діяльність громадської організації «Всеукраїнська організація осіб з інвалідністю зі слуху «Українське товариство глухих» (ГО «УТОГ»)

ГО "Всеукраїнська громадська організація осіб з інвалідністю зі слуху "Українське товариство глухих" (далі ГО "УТОГ") - громадська організація, яка є національним представником інтересів спільноти глухих людей у захисті прав людини, культурних, освітніх прав та прав на жестову мову, забезпечуючи використання і розвиток української жестової мови у всіх сферах суспільного життя. ГО "УТОГ" є постійним членом Всесвітньої федерації глухих з 1957 року, Всесвітньої асоціації перекладачів жестової мови (WASLI) з 2017 року, афілійованим членом Європейського союзу глухих з травня 2022 року.

Основною метою діяльності ГО "УТОГ" є:

- представництво спільноти осіб з порушеннями слуху та сприяння в реалізації Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, інших міжнародних угод, чинного законодавства, державних програм, що стосуються забезпечення та дотримання їх прав;

- соціальний та правовий захист глухих людей та надання їм допомоги у захисті їх законних прав і інтересів, а також їх активне залучення до всіх суспільних процесів, особливо процесів прийняття рішень стосовно заходів, стратегій і програм, особливо тих, які безпосередньо їх стосуються.

Цілями та напрямками діяльності ГО "УТОГ" є:

а) виявлення на території України та облік осіб з порушеннями слуху і залучення їх у члени УТОГ;

б) забезпечення правової та соціальної захищеності осіб з порушеннями слуху;

в) сприяння особам з порушеннями слуху в їх реабілітації та інтеграції у суспільство.

г) надання особам з порушеннями слуху соціальних послуг.

На сьогоднішній день ГО «УТОГ» представляє собою єдиний по всій території України цілісний соціально-реабілітаційний комплекс розгалуженої мережі організацій, закладів та підприємств, які забезпечують виконання статутних завдань, а саме:

- 22 регіональні організації,
- 59 територіальних організацій,
- 22 заклади культури,
- підприємство «Культурний центр Українського товариства глухих» (включаючи Театр міміки та жесту «Райдуга» та Центр української жестової мови),
- підприємство «Навчально-відновлювальний центр УТОГ».

Станом на 01 січня 2024 року членство в ГО «УТОГ» мають **30238** осіб з порушеннями слуху.

Відповідно до своїх статутних завдань, ГО «УТОГ» здійснює: забезпечення правової і соціальної захищеності осіб з інвалідністю зі слуху, надання їм допомоги в отриманні середньої спеціальної та вищої освіти, забезпечення працевлаштування на підприємствах і організаціях ГО «УТОГ» та поза його системою, сприяння професійному зростанню та висуненню осіб з порушеннями слуху на керівні посади в організаціях та підприємствах ГО «УТОГ», надання особам з порушеннями слуху послуг перекладача жестової мови, проведення роботи з трудової та соціальної реабілітації, здійснення соціально-побутового обслуговування осіб з порушеннями слуху, надання їм соціальних послуг консультивання, соціальної адаптації, соціальної

інтеграції та реінтеграції, соціальної реабілітації, кризового та екстреного втручання, соціального супроводу, посередництва (медіації), соціального супроводу при працевлаштуванні та на робочому місці, представництво інтересів, соціальної профілактики.

Загалом в соціальній сфері УТОГ працює **213 осіб**, з них більше 50% - особи з інвалідністю.

Українське товариство глухих забезпечує здійснення державної соціальної політики відповідно до діючого законодавства України, постанов Уряду та міністерств, відповідно до профілю та низки ратифікованих Україною міжнародних документів, зокрема, Конвенції про права осіб з інвалідністю,

Тривалий час ГО «УТОГ» співпрацює з медичними установами у сфері забезпечення доступності, з перекладом українською жестовою мовою під час прийому громадян з порушеннями слуху. У червні 2023 року розпочато співпрацю з Міністерством цифрової трансформації, у результаті якої укладено меморандум з метою впровадження принципів інклюзивності в процесах надання адміністративних послуг, зокрема, створення фізичної, інформаційної та цифрової безбар'єрності, спрямованої на реалізацію прав осіб з інвалідністю зі слуху відповідно до Конвенції ООН про права осіб з інвалідністю, Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні до 2030 року та забезпечення безперешкодного доступу до отримання зазначених послуг особами з порушеннями слуху в центрах надання адміністративних послуг. Налагоджено співпрацю з Центрами надання адміністративних послуг (<https://utog.org/perekladachi/bezbarernist-dlia-gluhih/>) для забезпечення у них умов безбар'єрності для осіб з порушеннями слуху.

Більше інформації про діяльність ГО «УТОГ» можна отримати на офіційному сайті: <https://utog.org/>, офіційній сторінці у Facebook: <https://www.facebook.com/utog.org>, групі УТОГ у Facebook - <https://www.facebook.com/groups/usddeaf>.

Голова  
ГО «УТОГ»

Ірина ЧЕПЧИНА